
 ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Заступник голови обласної державної 
адміністрації, відповідальний секретар 
регіонального комітету 
 
_____________ П.А. Гончарук 
 
«____»  ___________ 2013 року 

 
 

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ  
від 03 липня 2013 року 

 
за результатами засідання робочої групи «Сталий економічний розвиток, 

бізнес - клімат та інвестиції» Комітету з економічних реформ у Запорізькій 
області (далі – регіональний комітет) з питань реалізації в області завдань 

Президента України щодо створення сприятливих умов для розвитку малого 
та середнього бізнесу  

 
Засідання проводить заступник голови облдержадміністрації, керівник робочої 

групи «Сталий економічний розвиток, бізнес - клімат та інвестиції» регіонального 
комітету Гончарук Петро Адольфович. 

На нараді присутні: заступник директора Департаменту економічного 
розвитку і торгівлі облдержадміністрації Драздович М.В., заступник директора 
департаменту – начальник управління економічного розвитку Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Самусь В.В., заступник 
начальника управління – начальник відділу розвитку підприємництва та з питань 
регуляторної політики Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації Гончар Н.В., заступник міського голови м. Запоріжжя 
Еделєв В.Г., заступники голів міст обласного значення – Гончарова Н.І.              
(м. Бердянськ), Дятко С.В. (м. Енергодар), Зарейчук О.А. (м. Мелітополь), 
Панфілова О.В. (м. Токмак ), керівники: Центрів надання адміністративних 
послуг; структурних підрозділів облдержадміністрації; територіальних органів 
центральних органів виконавчої влади; директор Запорізької дирекції «Укрпошта» 
Лимарчук С.В., начальник управління обслуговування платників податків 
Головного управління Міндоходов в Запорізькій області Ященко В.І., заступник 
начальника реєстраційної служби Головного управління юстиції у Запорізькій 
області Мехтієва Т.В., перший заступник начальника управління Державної 
міграційної служби України в Запорізькій області Кругляк С. В., начальник 
відділу представництва Держпідприємництва України Мунтянов О.С., головний 
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спеціаліст відділу представництва Держпідприємництва Стецко В.А., члени 
обласної Координаційної ради з питань розвитку підприємництва та регіонального 
комітету, представники бізнесу області, представники засобів масової інформації. 

 
Порядок денний: 
Загальна частина наради: 
1. Про роботу Центрів надання адміністративних послуг м. Запоріжжя та 

міст обласного значення (презентація). 
2. Про надання адміністративних послуг територіальними органами 

центральних органів виконавчої влади. 
Робоча частина наради: 
3. Про виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги» 

суб'єктами надання адміністративних послуг – структурними підрозділами 
облдержадміністрації. 
 

Загальна частина наради 
Слухали: 
Гончарука П.А. – заступника голови облдержадміністраціїї, заступника голови 

обласної координаційної ради та відповідального секретаря регіонального 
комітету, про необхідність виконання одних з першочергових завдань обласної 
влади – створення найбільш сприятливих умов для розвитку малого та середнього 
бізнесу. Таке завдання поставив Президент України Віктор Янукович, зазначивши, 
що Україна повинна увійти в 100 країн світу, де створені комфортні умови для 
бізнесу. І центральна, і обласна влада роблять все можливе для створення 
максимально сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу. Про 
це свідчить, насамперед, кількість прийнятих змін до законодавства в цій сфері.  

На виконання низки доручень Президента України на цьому тижні в області 
проводяться заходи регіонального рівня присвячені питанням створенню 
сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу. 

В області налагоджена системна робота по виконанню вимог Закону 
України «Про адміністративні послуги», низки доручень Президента України та 
Уряду про створення доступних, спрощених умов для ведення бізнесу. Але, 
недостатньо просто відкрити центри надання адміністративних послуг (далі – 
центри), головне – налагодити їх роботу таким чином, щоб вони максимально 
допомагали бізнесу, спрощували його роботу. 

І метою сьогоднішньої наради є підведення проміжних підсумків по 
створенню Центрів адміністративних послуг в області, обговоренню питань ходу 
реформ у сфері надання адміністративних послуг. 

 
Про роботу центрів доповіли: 
Еделєв В.Г. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Запорізької міської ради; 
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Гончарова Н.І – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів Бердянської міської ради; 

Дятко С.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів Енергодарської міської ради;  

Зарейчук О.А. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів Мелітопольської міської ради; 

Панфілова О.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Токмацької міської ради. 

 
В обговоренні питань загальної частини взяли участь: 
Лимарчук С.В. – директор Запорізької дирекції УДППЗ «Укрпошта»; 

Мехтієва Т.В. – заступник начальника реєстраційної служби – начальник відділу 
Головне управління юстиції у Запорізькій області; Камай Н.П. – заступник голови 
Бердянської місцевої галузевої ради підприємців з питань торгівлі; Бернага Н.Ю. – 
голова ради територіального відділення асоціації платників податків України по 
Запорізькій області; Лех І.І. – член Ради підприємців при Кабінеті Міністрів 
України, голова Запорізької регіональної ради підприємців; Шамілов В.І. – 
президент Запорізької торгово-промислової палати, голова постійної депутатської 
комісії з питань економіки, промислової політики та інвестицій Запорізької 
обласної ради.  

Гончарук П.А. – заступник голови облдержадміністраціїї. Відмітив існуючі 
недоліки у роботі центрів у м.м. Енергодар, Мелітополь та Токмак, що впливають 
на якість надання адміністративних послуг. Відзначив недопустимість виникнення 
ситуації закриття центру у м. Енергодар через не вирішені кадрові питання. 
Повинні бути єдині стандарти та підходи і персональна відповідальність за 
виконання поставлених завдань. Необхідно використовувати потенціал на місцях, 
спрямовувати спільні зусилля влади і бізнесу для усунення недоліків у роботі 
центрів. На місцях доречно створити робочі групи, залучити до них активних 
представників бізнесу, які допоможуть спільно визначитися із необхідним 
переліком послуг та технологією їх надання. 

 
Вирішили: 
1.Заступникам міських голів, відповідальних за роботу центрів надання 

адміністративних послуг, керівникам центрів міст Енергодар, Мелітополь, 
Токмак: 

1) протягом місяця усунути існуючі недоліки в роботі центрів надання 
адміністративних послуг, налагодити роботу у відповідності до вимог Закону 
України «Про адміністративні послуги», інших відповідних нормативно-правових 
актів та подати до Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації узагальнену інформацію про вжиті заходи. 

Термін: 05.08.2013 
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2) здійснити робочі поїздки до центрів надання адміністративних послуг          
міст Бердянськ, Запоріжжя, Дніпропетровськ з метою ознайомлення з їх роботою 
та переймання досвіду роботи. 

Термін: липень 
 
2. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

вирішити питання надання суб’єктам господарювання погоджень (висновків, 
дозволів тощо) через центри надання адміністративних послуг в містах обласного 
значення. 

Термін: 01.09.2013 
 

3. Рекомендувати Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю 
в Запорізькій області, Головному управлінню Державної санітарно-
епідеміологічної служби у Запорізькій області вирішити питання надання 
суб’єктам господарювання погоджень (висновків, дозволів тощо) через центри 
надання адміністративних послуг в містах обласного значення. 

Термін: 01.09.2013 
 

4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації: 
1) довести до міських голів міст обласного значення інформацію про 

необхідність посилення контролю за діяльністю центрів; 
2) здійснити робочі поїздки до центрів надання адміністративних послуг          

міст Енергодар, Мелітополь, Токмак з метою ознайомлення з їх роботою та 
наданням методичної допомоги по усуненню недоліків. 

Термін: липень 
 
3) підготувати та провести нараду з заступникам міських голів, 

відповідальних за роботу центрів надання адміністративних послуг, керівниками 
центрів на тему «Дотримання центрами вимог Закону України «Про 
адміністративні послуги».  

Термін: серпень 
4) узагальнену інформацію про виконання протокольного рішення подати 

заступнику голови облдержадміністрації Гончаруку П.А. до 20.08.2013. 
 

Робоча частина наради 
Слухали: 
Гончарука П.А. – заступника голови облдержадміністраціїї, заступника голови 

обласної координаційної ради та відповідального секретаря регіонального 
комітету, про дотримання суб'єктами надання адміністративних послуг – 
структурними підрозділами облдержадміністрації вимог Закону України «Про 
адміністративні послуги» (далі – Закон). Під час перевірки прокуратурою 
Запорізької області структурних підрозділів облдержадміністрації – суб'єктів 
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надання адміністративних послуг виявлено ряд порушень вимог Закону та інших 
нормативно-правових актів у сфері надання адміністративних послуг. У 
поточному році порушення виявлені в Департаментах: агропромислового 
розвитку; житлово-комунального господарства та будівництва, а також в 
Управлінні зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності. Аналогічна 
перевірка проводилася прокуратурою Запорізької області і в 2012 році. За 
результатами аналізу спостерігається негативна тенденція – порушення 
переходять в системні. Така ситуація не припустима, свідчить про недостатній 
контроль або його повну відсутності з боку керівників підрозділів і недбалому, 
безвідповідальному ставленні фахівців до виконання своїх службових обов'язків. 
Йдеться про рівень довіри бізнесу і населення до влади. І підривати авторитет 
губернатора і керівництва області в цілому неприпустимо. Звернув увагу на те, що 
перевірка проводилася не у всіх структурних підрозділах, але висновки повинні 
бути зроблені всіма і вжиті заходи щодо недопущення порушень законодавства. 
Надав слово керівникам структурних підрозділів для інформування про причини 
допущених порушень та вжиті заходи щодо їх усунення і недопущення у 
подальшій роботі. 

 
Слухали: 
Полякова А.В. – заступника директора Департаменту агропромислового 

розвитку; Міщанина В.В. – начальника Управлінні зовнішніх зносин та 
зовнішньоекономічної діяльності; Шахова М.В. – директора Департаменту; 
житлово-комунального господарства та будівництва. 

 
Вирішили: 
1. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації: 
1) проінформувати прокуратуру Запорізької області про усунення суб'єктами 

надання адміністративних послуг – структурними підрозділами 
облдержадміністрації вимог Закону України «Про адміністративні послуги». 

Термін: 08.07.2013 
2) розробити єдиний підхід: 
до форми інформаційної картки адміністративних послуг згідно вимог ст. 8 

Закону України «Про адміністративні послуги», з урахуванням запропонованої 
МЕУ примірної форми картки; 

до способу затвердження карток структурними підрозділами 
облдержадміністрації. 

3) погодити з заступником голови облдержадміністрації Гончаруком П.А. 
Рекомендації суб’єктам надання адміністративних послуг – структурним 
підрозділам облдержадміністрації щодо започаткування єдиного підходу до 
форми інформаційної картки адміністративної послуги, способу затвердження  
інформаційної і технологічної картки та способу їх оприлюднення в мережі 
Інтернет на офіційному веб-порталі облдержадміністрації (далі – Рекомендації) та 
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передати їх структурним підрозділам облдержадміністрації для використання в 
роботі. 

Термін: 08.07.2013 
4) розробити проект Порядку прийому документів на отримання 

адміністративних послуг, які надаються структурними підрозділами 
облдержадміністрації, та видачі відповідних документів заявникам в режимі 
«єдиного вікна» на першому поверсі облдержадміністрації.  

Термін: липень 
 
2. Структурним підрозділам облдержадміністрації: 
1) протягом 3-х днів з дати отримання Рекомендацій привести власні 

інформаційні картки у відповідність і забезпечити їх розміщення на веб-сайті 
облдержадміністрації. 

Термін: 15.07.2013 
2) подати до Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації пропозиції щодо виконання п.п.4 п. 1 цього протокольного 
рішення. 

Термін: 15.07.2013 
 
3. Управлінню у справах преси та інформації: 
1) передбачити можливість розміщення інформаційних карток 

адміністративних послуг на сайті обладміністрації у двох варіантах – у 
сканованому вигляді в форматі (.pdf) і текстовому форматі (.doc або .rtf). 

2) розробити необхідні рекомендації (з урахуванням п.п. 1) для структурних 
підрозділів, узгодити з заступником голови облдержадміністрації                 
Гончаруком П.А. та провести інформаційну розсилку по відповідним структурним 
підрозділам  облдержадміністрації. 

Термін: 10.07.2013 
 
4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі акумулювати всю 

інформацію і доповісти про стан виконання доручення за п. 1 - 3 до 15.07.2013. 
 
 
 
Секретар робочої підгрупи 
«Дерегуляція і розвиток малого і 
середнього бізнесу», начальник 
відділу розвитку підприємництва та  з 
питань регуляторної політики 
Департаменту економічного розвитку 
і торгівлі облдержадміністрації 

 
 
 

 
 
 

Н.В. Гончар 
 
 
 


